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ATA DA OCTOGÉSIMA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
ENFERMAGEM DO CAMPUS CENTRO-OESTE DONA LINDU - CCO, DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI. Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às
nove horas via Google Meet (plataforma de comunicação do Google), de acordo com a Portaria
normativa n° 033/2022 que regulamenta a realização de reuniões remotas foi realizada a octogésima
sexta reunião extraordinária do Colegiado do Curso de Enfermagem do Campus Centro-Oeste Dona
Lindu - CCO/UFSJ com a participação dos seguintes membros do colegiado: Juliano Teixeira Moraes
(coordenador), Tarcísio Laerte Gontijo (vice coordenador), Alba Otoni Collares, Flávia de Oliveira e a
discente Maria Fernanda Medeiros. Professor Danilo Donizetti Trevisan justificou a ausência por estar
em PIESC. A pauta da reunião consta dos seguintes itens: 1 - Alteração horários de aula 2024/01; 2 -
Tratamento especial aluna 205250075; 3 - Tratamento especial aluna 215250088. Estavam presentes
na reunião os seguintes docentes: Elaine Cristina Dias Franco, Vânia Aparecida da Costa Oliveira,
Richardson Miranda Machado, Maira Castro Lima, Ana Angélica Lima Dias, Selma Maria Fonseca
Viegas, kellen Rosa Coelho e Valeria Ernestânia Chaves para discussão do item 1. Item 1 - Alteração
horários de aula 2024/01; Juliano agradeceu a presença e explicou que com a implantação do novo
currículo surgem situações que precisam ser discutidas pelo colegiado em conjunto com
representantes dos GAD’s, NDE e comissão de implantação do PPC 2022. O novo currículo deve ser
prioritariamente de manhã conforme o PPC e colocar aulas no período da tarde quando não tiver
disponibilidade de salas de aula, laboratórios, campos de estágio no período da manhã ou
particularidades de campos de PIESC em que os procedimentos que os alunos precisam participar
são realizados a tarde. Juliano encaminhou antes da reunião as propostas de horários para o 1º, 2º e
3º períodos para conhecimento e análise dos presentes. Professora Selma relatou as dificuldades do
GAD de Saúde Coletiva com choques no horário aprovado anteriormente pelo colegiado em virtude do
GAD ser responsável por maior carga horária no 1º, 2º e 3º períodos. Professora Ana Angélica frisou
que a organização dos horários deve passar pelos GAD’s envolvidos no 1º, 2º e 3º períodos (Saúde
Coletiva, Enfermagem Fundamental e professores de BBPE). Professora Elaine Franco comunicou
que não poderá ficar na reunião até o final e informou que se o horário aprovado para PIESC III for na
quinta feira é necessário que os docentes que ministram aulas na unidade tenham ciência e
concordem que os campos de prática utilizados atualmente poderão ser sofrer alterações pela
SEMUSA devido a choques com outros PIESC ou instituições. Professora Maira solicitou os horários
de BBPE sejam em número par para organização dos conteúdos e que os horários das práticas sejam
diferentes entre os períodos pois o laboratório utilizado é o mesmo para as atividades do 1º, 2º e 3º
períodos. Professor Juliano apresentou as propostas de horários para 2024/01. As propostas para o 1º
e 2º períodos foram aprovadas e a proposta do 3º período com PIESC na quinta-feira foi considerada
a mais viável por ser onde ocorrem menos choques. Aulas que forem do mesmo docente e tiverem
choques poderão ser remarcadas para o período da tarde. O número de grupos de PIESC deve seguir
a IN 003/2022/Colegiado. Professora Alba ressaltou que para o GAD de Enfermagem Fundamental as
propostas aprovadas são viáveis para 2024/01, mas para 2024/02 será necessária uma nova análise
em virtude da implantação do 4º período do novo currículo. Professora Maira e professora Valéria



fizeram um levantamento com os docentes de BBPE para visualizar e organizar os possíveis choques.
Professora Selma relatou que tem alunos dos períodos iniciais que trabalham e não conseguem
frequentar aulas no período da tarde. Eles acreditam que o curso será somente na parte da manhã.
Maria Fernanda falou que os alunos estão desinformados pois o curso é prioritário de manhã, mas
podem ocorrer aulas a tarde assim como as atividades de extensão e Atividades complementares. Os
professores convidados saíram da reunião. Item 2 - Tratamento especial aluna 205250075; A aluna
solicitou prorrogação do tratamento especial por mais 30 dias (01/11 a 01/12) e apresentou atestado
médico de acordo com a resolução 21/2022/CONEP. O Colegiado aprovou o pedido da aluna. Item 3 -
Tratamento especial aluna 215250088 ; A aluna apresentou atestado e solicitou tratamento especial
pelo período de 31/10 a 30/11. O PIESC IV não será excluído em virtude da finalização das atividade
em campo. Em relação ao seminário integrado a aluna participou da organização e perderá somente a
apresentação e esta poderá ser agendada após o retorno do afastamento. O Colegiado aprovou o
pedido da aluna. Professor Tarcísio observando os cronogramas verificou que tem unidades
curriculares que estão com as atividades encerrando antes do final do semestre e solicitou que a
coordenação consulte a PROEN sofre a legalidade de agrupamento de aulas dentro do período letivo
e assim as aulas serem finalizadas antes do fim do semestre cumprindo toda a carga horária. Nada
mais havendo a tratar eu, Isabel Cristina da Silveira Bento, lavrei a presente ata que depois de lida e
aprovada, será por mim e pelos presentes assinada. Divinópolis, treze de novembro de dois mil e vinte
e três.
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